

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за  
спеціальністю 073 «Менеджмент»

Робочою групою з числа науково-педагогічних працівників кафедри економіки та менеджменту Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського розроблено якісну освітньо-професійну програму (ОПП) «Менеджмент», що визначає базові засади підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент». В ОПП встановлено її мету, цілі, принципи, нормативний зміст, критерії, інтегральні, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Послідовність вивчення компонент ОПП обґрунтована, логічна і не викликає заперечень. Позитивно, що здобувачі матимуть можливість отримати широкий спектр знань, які безпосередньо не стосуються їх основної професійної діяльності, але дозволять розширити їх власну освітню траєкторію.

Зміст ОПП дозволяє спрямовувати педагогічні зусилля на підготовку бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент» згідно з Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010. Рецензована ОПП враховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників цієї спеціальності у різних галузях економіки, у тому числі і в підприємствах сфери гостинності та займання ними відповідних посад.

Водночас із зазначеним, корисними якостями представленої ОПП було б вивчення дисципліни «Рекламний менеджмент», а також посилення практичної спрямованості освітнього процесу та набуття практичних навичок управлінської діяльності, у тому числі і в готельно-ресторанних підприємствах, шляхом збільшення навчальних годин виробничої практики.

Аналіз змісту ОПП спеціальності 073 «Менеджмент» дозволяє висновувати, що вона є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про технологію підготовки майбутніх фахівців у галузі управління та адміністрування, заслуговує впровадження в освітній процес у ЛДУФК імені Івана Боберського.

Директор

ТОВ «Інноваційні системи менеджменту»

Столярчук А. Л.

